
Σε συμφωνία κατέληξαν οι διαπραγματεύσεις κυβέρνησης – κουαρτέτου την Παρασκευή το βράδυ,
όπως αναμενόταν άλλωστε, καθώς το πλαίσιο είναι το τρίτο μνημόνιο που ψήφισαν ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ –

ΝΔ – ΠΑΣΟΚ – Ποτάμι τον Αύγουστο. Το νομοσχέδιο με το δεύτερο πακέτο των προαπαιτούμενων
αναμένεται να ψηφιστεί από την βουλή μέχρι την Τρίτη, έτσι ώστε να εκταμιευθεί η δόση του ενός
δισεκατομμυρίου ευρώ (τον Δεκέμβριο η Ελλάδα καταβάλλει στο ΔΝΤ 1,2 δις. ευρώ).

Προώθηση αντιδραστικών μεταρρυθμίσεων με ολίγη από ψευδαισθήσεις

Όλα δουλεύουν ρολόι, λοιπόν; Όλα και πρώτα απ’ όλα το δούλεμα της κυβέρνησης προς τον κόσμο. Η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, που περιέκοψε άγρια ακόμα και το επίδομα θέρμανσης, προετοιμάζει το έδαφος
για τις πιο δραστικές περικοπές και αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις στις αρχές του 2016.

Η μεγάλη σφαγή θα γίνει στο ασφαλιστικό, όπου ήδη διαρρέουν διάφορα στα ΜΜΕ για να φτιαχτεί κλίμα:
κατάργηση 15ετίας, ρήτρα μηδενικού ελλείμματος και στις κύριες συντάξεις (!) κλπ. Το μόνο σίγουρο
είναι πως το 2016 πρέπει να κοπεί 1,8 δις. από το ασφαλιστικό (συν 500 εκατομμύρια που δεν κόπηκαν
φέτος) και πως οι επικουρικές συντάξεις θα γίνουν φιλοδώρημα. Αλλά και σε όσα προωθεί τώρα για
ψήφιση, υπάρχουν τεράστια προβλήματα. Για παράδειγμα, προωθείται η δημιουργία του υπερταμείου
γενικού ξεπουλήματος όλου του δημόσιου πλούτου προς όφελος κυρίως των δανειστών και του κεφαλαίου
και το «καρότο» είναι πως «πετύχαμε» να είναι τρεις Έλληνες – δύο αλλοδαποί στη διοίκησή του. Ακόμα
και αυτή η σύνθεση ξεφτίλα είναι, αλλά το πιο ουσιαστικό είναι πως τα άτομα θα είναι κοινής αποδοχής
κυβέρνησης – κουαρτέτου και αναγνωρισμένης μνημονιακής και καπιταλιστικής «εθνικοφροσύνης».
Ανάλογα, έγινε αποδεκτή η είσοδος στην ελληνική αγορά των εταιρειών – γύπες που θα αρπάξουν τα
κόκκινα δάνεια, αλλά –πανηγυρίζουν- εξαιρέθηκαν τα κόκκινα δάνεια που αφορούν την πρώτη κατοικία.
Μέχρι… την 15η Φεβρουαρίου! Τα ψέματα τελειώνουν για την κυβέρνηση Τσίπρα. Έρχεται η ώρα να
ακουστεί η αλήθεια του εργατικού, λαϊκού και νεολαιίστικου κινήματος.

Πρωτοσέλιδο την Κυριακή 13/12/2015 στο “Πρίν”
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